ЧИТАЙТЕ HOMEPE:

«С УВЕРЕННОСТЬЮ В ЗАВТРАШНЕМ ДНЕ»

«ПРОФИЛАКТИКА ПРОФЕС-СИОНАЛЬНОГО ВЫГОРАНИЯ»

«В МИРЕ КНИГ И АЛМАЗНОЙ РОССЫПИ»

«БЫЛЬ О ПРЕДСЕДАТЕЛЕ КОЛХОЗА» ТВ-ПРОГРАММА. РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕ

Информационная газета Вейделевского района Белгородской области





ВЫХОДИТ С 1 НОЯБРЯ 1931 Г.

ПЯТНИЦА, 19 ОКТЯБРЯ 2018 ГОДА.

Nº125-126(11247).

Цена свободная.

ПОКРОВСКАЯ ЯРМАРКА В ВЕЙДЕЛЕВКЕ

Красочная, яркая, весёлая и изобильная ярмарка порадовала на прошлой неделе вейделевцев и гостей посёлка

Богаты дары осени, но ещё богаче таланты людей, сумевших придумать оригинальные, неповторимые композиции из овощей, фруктов, цветов и представить их на выставках, привлекающих внимание каждого, кто пришёл на центральную площадь посёлка.

Со всех сторон звучала задорная музыка, под которую, не удержавшись, пускались в пляс не только самодеятельные артисты, но и пришедшие за покупками.

«Такой ярмарки в Вейделевке ещё не было!» - говорили многие. Дети с особым восхищением разглядывали фантастические осенние композиции и увлечённо играли на интерактивной площадке «Осенние забавы».

А взрослые не только любовались красивыми изделиями из щедрых осенних даров, но и охотно приобретали продукцию по ценам, которые в тот день были ниже рыночных. Особым



спросом пользовалось зерно (просо, ячмень, пшеница, кукуруза, семена подсолнечника). привезённое на ярмарку АО «Должанское», ЗАО им. Кирова, ЗАО «Русагро-Инвест». ООО «ВИП», КФХ В. И. Мироненко и С. В. Половченко, подсолнечное масло (ООО «Агропродукт»), яблоки (ООО «Вейделевское»),

гнозирования, культуры, АПК и развития сельских территорий, администрация городского поселения «Посёлок Вейделевка».

Благодарностью главы администрации посёлка за активное участие в Покровской ярмарке отмечены коллективы Вейделевского ЦКР, детских садов («Радуга», «Непоседа» и №1), школы искусств, Дома детского творчества, Центра ремёсел, социальнореабилитационного центра, физкультурно-оздоровительного комплекса, МУП «Водоканал», Вейделевской средней школы, МФЦ, ЦРБ, районной и детской библиотек, РОМЦ, краеведческого музея, станции юннатов.

По нескольким номинациям на выставках проведены конкурсы. В номинации «Подарок району» победителем стал коллектив детского сада «Радуга» билие», на втором месте - районная больница («Осенний закат»), на третьем - управление социальной защиты населения («Дары осени»).

Среди изделий из овощей и фруктов лучшими оказались работы у коллективов агротехнологического техникума им. В. М. Грязнова («Корзина»), детской библиотеки («Девочка с корзинкой»), администрации района («Ванна Клеопатры»).

Самые необычные овощи и фрукты привезли из Большелипяговского ЦКР (тыква «Лебеди»), администрации Большепипяговского поселения (самая большая свёкла «Крот»), из Са-





свежая рыба. Огромный выбор продуктов был и на прилавках администраций поселений района. Там можно было приобрести любое мясо, молочную пролукцию (молоко, сметану, творог, сливки, сыр, масло сливочное), различные овощи, муку, крупы, хлебобулочные изделия в ассортименте, мёд, яйца куриные и перепелиные, грибы, орехи и многое другое.

Организаторами такого незабываемого для вейделевцев праздника были управления администрации района - эко-





ловки (самый гигантский кабачок - у М. А. Федосеевой).

С большим интересом вейделевцы посмотрели и театрализованное представление, и концертную программу, подготовленные Вейделевским Пентром культурного развития. Осенняя ярмарка стала незабываемым праздником для всех, кто пришёл в этот солнечный осенний день на центральную площадь посёлка.

Конкурс творческих работ продолжается: администрашия района приглашает всех желающих представить свои работы на выставке, посвящённой празднованию Дня урожая, который состоится в Вейделевке в ноябре.

ПРИГЛАШАЕМ НА КОНЦЕРТЫ!

Уважаемые вейделевцы и гости района!

20 октября приглашаем вас в Вейделевский Центр культурного развития, где пройдёт концерт лауреата международных конкурсов, народного хора русской песни «Родники души» Белгородского государственного центра народного творче-

Начало концерта - в 15 часов. Вход - свободный.

Хор русской песни был создан в 1971 году при Белгородском Витаминном комбинате. В октябре 2002 года коллектив вновь возобновил свою деятельность под руководством заслуженного артиста России М. И. Белоусенко. За продолжительные годы работы хор дал огромное количество кониертов перед зрителями не только областного центра, но и Белгородской области, разных городов России и ближнего зарубежья.

В исполнении хора «Родники души» звучат русские и казачьи народные песни, песни современных композиторов, песни белгородских композиторов.

20 октября Вейделевский Центр культурного развития приглашает вас посетить отчётный концерт инструментального ансамбля «ПАЛИТРА». Вас ждёт живой звук, знакомые мелодии и ритмы современности и прошлых лет, и хорошее настроение.

Начало концерта - 17 часов. Вход свободный.

Вейделевский ЦКР.

ЮНЫЕ ВЕЙДЕЛЕВЦЫ со своими родителями посадили липы

Нынешняя осень радует нас необыкновенным теплом, ярко-синим небом и золотой листвой. Такая погода - лучшее время для высадки многих деревьев и кустарников. На предложение специалистов отдела ЗАГС посадить деревца в честь рождения ребёнка откликнулись 10 семейных пар из посёлка Вейделевка.



В солнечную и тёплую минувшую субботу, после Покровской ярмарки, потрудиться на благо своего родного посёлка вышли молодые

родители вместе с малышами и старшими детьми.

Глава администрации городского поселения «Посёлок Вейделевка» И. Н. Майстренко определила место высадки (в районе памятника танк ИС-2). а специалисты Вейделевского лесхоза предоставили посадочный материал - саженцы липы. Совместными усилиями было высажено более 30 молодых липок. Детки всех возрастов с удовольствием помогали своим мамам и папам как могли. Все дружно работали, общались, дышали свежим воз-

духом, получали щедрые лучи осеннего солнышка.

емья Лисиченко

Трудились на совесть и вместе мечтали, что когда-то, когда молодые деревца, посаженные в канун 65-летия белгородской области, окрепнут и подрастут, как и сегодняшние крохи, наш любимый посёлок станет ещё прекраснее и благоустроеннее.

Ю. ВЕЛИКОРОДНАЯ. Фото И. КОРОТКОВОЙ.